

A familia feladata az Americanában.

A familia legszentebb feladata a széteső magyar katolikus család eszméjének a rekonstruálása. E nagyszerű feladat megoldásának alfája a Hit. Csak a mélységes religióból élő emericánás familia vetitheti a család meleg verőfényét a conventre, curiára. Ezzel a belső katolicitással telt lelkeséggel vegye körül, segítse a Foederatiót nagy munkájában, nemes céljainak elérésében. Az igazi nőiesség már ritka a ma társadalmában. A familia tagjainak katolikus magyar nőknek kell lenni a szó legszigorúbb értelmében.

Az emericánás nagyasszonyok és kisaszszonyok familiája mutatja a szeretet vonzó szépségét, kedvességét. A familia fogadja be az emericánás ifjúságot szívesen ebbe a nagy szeretetbe. Árassza a familia a szeretet melegségét a város elhagyatott ridegségében élő emericánás ifjúságra. A családi tűzhely melegét sugározza az idegen, a vidéki ifjúság lelkébe. Mily jól esik néha egy kedves anyáskodó szó, kedves apró-cseprő anyáskodó figyelmesség. Felmelegszik a lelke a vidéki fiúnak és ha anyai tanácsra van szüksége bizalommal fordulhat valamelyik kedves Nagyasszonyunkhoz, kibén az Édesanya hasonmását látja és éppen olyan kedves tanácsot kap, mintha az édesanya adta volna.

Nagyasszonyok, kisasszonyok familiája aktivitás nélkül csak szép elgondolás, s befejezetlen vállalkozás marad. A familia üléseire és az Americana ünnepeikre vonuljanak fel teljes számmal a familia tagjai. Vegyék ki részüket a Foederatió munkájából, kiosztott szerepüket örömeit vállalják és ne tekintsék nyűgnek, tehernek a folytonos nőgatást, ne kritizálják a terveket, hanem a magyar nők kitartó buzgóságával teremtsenek állandó aktivitást.

A faji politika és világnézet

nem más, mint a nagyhatalmak vallása és a nagy fajok viláгурalma előkészítésének jogcíme. A kis népek halálát és tragédiáját jelenti ennek az elvnek a diadala. A kis népek érdeke tehát az, hogy ennek a kóros folyamatnak kihatásait maguktól távortartsák és úgy állami életükben, mint szellemi hagyományaikban megőrizzék a keresztény etika ama tradícióit, melyeknek alapján a nyers erőszak és »mennyeségi igazság« primitív és barbár érveivel szembe szegezhetik a jog tisztult keresztény fogalmát. (Pongrácz dr. A keresztény állam. Uj Élet IV. 12.)

Eredményes tüntetés

Irta; KRISZTIANUSZ

Még nem felejtettük el, hogy az egyetemi ifjúság ősszel lezajlott tüntetéseire mi adott okot.

Leköpködtek bennünket. Meggyaláztak. S olyan részről érte sérelem a keresztény ifjúságot, ahonnan annak legkevésbé lett volna szabad jönnie. Olyan egyének sértették meg a keresztény világnézetet, akik hazánkban egy megtűrt népfajhoz tartoznak. Ez a népfaj 1900 esztendővel ezelőtt egy igazságtalan ítélet végrehajtásánál átkot mondott önmagára. „Az ő vére rajtunk és fiainkon!” Az átkot csakhamar fogott. A jeruzsálemi templom, amely akkor világ legnagyobb alkotása volt, a hetvenedik esztendőben, a város bevételekor földig leromboltatott. Ettől az időponttól kezdve a zsidó nép hazátlanná lett és fokozatosan szétszóródott az egész világon. Vándorbotot vett a kezébe; vándorútján bekopogtatott minden nemzetnek ajtaján. Sokszor nem is kopogtatott, hanem csak úgy csúszott be hátsó ajtón s a nemzet tagjai csak akkor vettek tudomást létezésükről, amikor a jövevények már nagyon otthon érezték magukat és nyugtalan vérük feszeltégre, hencegésre készítette őket.

Igy történt ez Magyarországon is. A zsidók legnagyobb része, hol egyenként, hol kisebb csoportokban Galáciából vándorolt be a Felvidékre. A nemzet megtűrt, nem toloncolta vissza a határon túlra. S vajjon mit tettek a jövevények? Meghúzták magukat szerényen? Utolsóknak tekintették magukat, mint befogadott koldúshoz illik? Hálásak voltak a keresztény társadalommal szemben, hogy nemcsak megtűrt, hanem érvényesülni is engedte őket? Igen. Nagyon szerényen viselkedtek, — de csak a Nagyapák! Azok is addig, míg pénzt, hatalmat

ABLAKA GYÖRGY

könyvnyomdája Szeged, Kálvária-utca 14.
Könyvek szép kivitelben és jutányos árban készülnek.

Töltőtollakat szavatosság mellett szakszerűen javít

WIRTH és RENGEY

Széchenyi-tér 5. szám alatt.

CIPŐK mérték után a legjobb anyagból legolcsóbban készülnek

Vénig Gyulánál, Gizella-tér, Szentháromság-utca és Gizella-tér sarok.

Egyetemi hallgatóknak árkedvezmény.

Bajtárs!

Csak vallásosan lehetsz jó hazafi.